
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　おいしい給食推進室（美唄市学校給食センター）

１　実施目的　

　　　 児童生徒からの学校給食に対する意識や実態を把握し、今後の調理業務や提供方法の

　　改善に役立てることを目的とする。

２　調査対象

　　　 市内の小学1年生から中学3年生まで

３　回答方法

　　　 Weｂ回答又は調査票紙媒体

【１】あなたは何年生ですか？

学年 対象者数 回答者数 回答率

小学1年生 97 54 55.7%

小学2年生 77 58 75.3%

小学3年生 102 80 78.4%

小学4年生 100 78 78.0%

小学5年生 99 42 42.4%

小学6年生 95 31 32.6%

小学校計 570 343 60.2%

中学1年生 107 99 92.5%

中学2年生 123 89 72.4%

中学3年生 115 106 92.2%

中学校計 345 294 85.2%
合　計 915 637 69.6%

【2】給食の時間は楽しみですか？

給食の時間が楽しみな割合　：小学校　93.3%　　　中学校　86.0%　
※「とても楽しみ」、「まあまあ楽しみ」の合計値です。

【3】給食はおいしいですか？

給食はおいしいですかの割合　：小学校　97.4%　　　中学校　93.5%　
※「おいしい」、「まあまあおいしい」の合計値です。
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【4】ご飯（お米）は残さず食べていますか？

【6】その他　主な理由(自由記載）

お腹が空かないからそもそも食べない

おかずを食べているから

味が無いから 白米が好きでないから

あまり好きなものが出てこないから

米が硬いし美味しくないから べちゃべちゃしている

お腹いっぱいになる時があるから 苦手

野菜が嫌いだから

味が嫌い。 お腹が空いていない時

おいしくないものとおいしいものがあります 暑さで食べれないです。

ほんがよみたいから 家のお米より美味しくないから

お腹がいっぱいだから お腹がいっぱいだから

好きじゃない　　　

好き嫌い

カレーとかなら食べてるけど味がしないから

苦手な物があるから

【7】汁物は残さず食べていますか？

さっきまでお腹空いてたのに給食になったらお
腹が空いていない事がある。

【5】質問5で「時々残すことがある」、「いつも残している」を選んだ人にお聞きします。残す理由を教えて
ください。

小学生 中学生

わかめご飯、ふりかけご飯は、完食するけど、味
が無い、（いつものご飯）がきらい

一緒に食べるおかずがある時と、無い時があるから

おかずとあわない。あわない時はふりかけがほしいです。
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【9】その他　主な理由(自由記載）

嫌いなが具材入っているから

きのこ嫌い！

味が薄い お腹が空かないから、食べないことが多い

好き嫌い 家で食べるほうが美味しい

汁を飲むとき口をつけないといけないから

にんじんが大きい

にんじんが嫌い

ねばねばしている

夏に汁物暑いです。

さといもが苦手

暑さで食べれないです

お腹が空いていない

汁の量が多い

【10】お皿のおかずは残さず食べていますか？

【8】質問7で「時々残すことがある」、「いつも残している」を選んだ人にお聞きします。残す理由を教えてくださ
い。『汁物について』

暑くて食べるのに時間がかかってしまい、残し
てしまうことがあります。味は最高です！

夏場になると、暑くて汁物を飲む気がなかなか
起きないから

小学生 中学生

野菜が入っているから

【11】質問10で「時々残すことがある」、「いつも残している」を選んだ人にお聞きします。残す理由を教えてくだ
さい。
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【12】その他　主な理由(自由記載）

お腹が空かないので食べない

にんじんが大きい

野菜が入っているから

にんじんが嫌い

ねばねばしている

暑さで食べれないです

お腹が空く時間ではない

よく分からない

きゅうりがあったりするから

嫌いな調味料があるから

【13】給食で使われている、好きな野菜を教えてください。（1つ）

1 45名 1 61名

2 36名 2 39名

3 27名 3 じゃがいも 32名

4 21名 4 13名

5 20名 5 11名

【14】給食で使われている、苦手な野菜を教えてください。（1つ）

1 34名 1 33名

2 22名 2 28名

3 17名 3 24名

3 17名 4 21名

5 16名 5 20名

【15】給食の献立の中から、好きなものを教えてください。（1つ）

1 77名 1 87名

2 45名 2 18名

3 20名 3 13名

4 18名 4 13名

5 14名 5 12名

【16】給食の献立の中から、苦手なものを教えてください。（1つ）

1 19名 1 27名

2 17名 2 サラダ 17名

3 16名 3 14名

3 16名 3 きのこ類 14名

5 15名 5 トマト 12名

【17】給食で食べたい献立があれば、教えてください。（1つ）

1 27名 1 23名

2 20名 2 18名

3 18名 3 13名

4 15名 4 カレーライス 10名

4 15名 5 8名

カレーライス

ラーメン ラーメン

小学生 中学生

サラダ 魚

みそカツ

アイスクリーム

寿司

肉とかは食べるけど野菜は苦手だから

トマト

にんじん

とうもろこし

ブロッコリー

トマト

ブロッコリー

もやし

ピーマン

きのこ類

なす

にんじん

果物

寿司

カレーライス アイスクリーム

野菜全般

野菜全般

小学生 中学生

プリン・ケーキ・クレープ等 プリン・ケーキ・クレープ等
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トマト
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トマト
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きゅうり きゅうり
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好き嫌い！！

お魚が嫌い
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【18】給食で気になることや、希望があれば自由に書いてください。

昔だしていた給食や、生徒が考えた給食をだしてください

2種類の炭水化物を同じ日に出すのはやめてください

野菜のからしあえが地味にまずいです

揚げパン食べてみたい

ごはんにおかずを乗せるのがきらい

お口に合わない

たまにステーキ食べたいです

お肉のこんだてをふやしてください

牛乳以外の飲み物が飲みたいです

野菜を出さないでほしい

デニシッシュパンや、クロワッサンが小さくなった気がする

豆乳プリンを1か月に2回出してください

ラーメンの日にパンはちょっと多いです

がんばって、給食を作ってください 毎日、スイーツとヨーグルトが食べたい

給食の量を少なくしてほしい なぜ、ラーメンなどの麺の日にパンを出すのでしょうか

給食の時間を増やしてほしい

いつも美味しい給食をありがとうございます

揚げパンアイスが食べたいです

時間とデザートが足りない

マヨネーズが苦手なので出来れば、マヨネーズを使用していない
野菜が食べたいです

今まで、給食を作ってくれてありがとうございます

給食のごはんが多い

お皿が割れるからプラスチックにしてほしい

にんじんだけは出さないでください

野菜をもっと美味しくしてください スイーツを増やしてほしい

サラダが苦手なので、お寿司や、チャーハン、ピザなど、野菜以外
の食べ物があると、ありがたいです にんじんを小さくしてほしい。にんじんをやわらかくしてほしい。

味が薄い時がある

パンが大きくて食べずらい

ラーメンのときに、パンを出すのはやめてほしい。せめてもう少し
小さくしてくれるとありがたい

パン食べたい

カレーの日をもう少し増やしてほしい

最近汁物が少なくなっている気がします。味噌汁をいっぱい出し
てください

生姜、からし入れないでください

牛乳がぬるい時がある

デザートの回数を増やしてほしい

必ず火曜日にパンが出る。みかんを出してください

給食で野菜ばかり出てきたことがあります｡それは栄養面で大丈
夫なんですか?

白米の量をもっと減らしていいと思います冷たい

たまに魚の骨が多い時があるので、食べずらいです。でも美味しい
です

みんなの好きそうなものを出してくれると嬉しいです！！

また、机をくっつけて食べたいです

髪の毛が入っていること

パンをたくさん食べたい

とうもろこしの回数を多くしてください

なぜラーメンの日に、パンとのダブル炭水化物責めをするのでしょう
か？栄養面のことも考えての判断なのですか？

オムライスをだしてほしい

ドライカレーのルーの量を増やしてほしい

パンの種類を増やしてほしい

量が多い、時間が少ない

給食を、もうちょっと食べやすくしてほしい

ゼリーのスプーンを紙スプーンからプラスチックスプーンにしてほし
いです

 どうして、札幌味噌ラーメンは、年にいちどしか出ないんですか？

牛乳を冷たいのじゃなくて温かくして欲しいです。

最近、マーボー春雨の日が少ないです

リンゴジュースが飲みたいです

毎日、玉子スープにして下さい パフェが食べたい

からあげの時にパンを出さないでほしい

牛乳ではなく、お茶などにしてほしいです

あんかけを無くしてください

 給食でラーメンをだす日を増やしてほしいです パンと麺を同時に出さないでもらえるとありがたい

リンゴが食べたい

給食時間中、お話ししたい 野菜そんなに入れないでほしい

ワカメごはんのでる日をもっと多くして欲しい

寿司が食べたい

どうやって、給食の献立を決めるのですか？ いつもおいしいです

ふりかけなど、長時間たっても、食中毒の危険性がないものは、
持ち帰れるようにしてもらいたいです

チョコのチューブをだしやすいのにしてください。手がベタベタに
なってしまいます

飲み物を増やして欲しいです。（野菜ジュースや､お茶､ココアなど）

アイスクリームを食べたり､からあげでいろいろな味や物を食べたい
です

残さず食べようのポスターはもう貼らないですか？

デザートを増やしてほしい

給食時間を長くしてほしい

小学生 中学生

パンと麺とカレーを増やして

アレルギーとかどうするの？

給食は苦手だけどがんばって食べる

給食は、どうしてこんなにも美味しいの

ちょっとしたものでいいので、ケーキの様なものをクリスマスとか以
外にも、給食に出してもらえたら嬉しいです！

カレーライスのごはんを多くしてほしい

ピザをだしてください

月に1回キャロットスープを出してください

ミルメイクの回数を増やしてください

冷凍食品ではない、給食が食べたいです

パンにつけるチョコをいちごジャムにしてほしいです

デザートは凍っていない方が食べやすいです

魚を出す量を少なくしてほしい

もう少し塩味を少なくしてほしい

暑いときは、冷たいものが食べたい

あいすがたべたいです

少し量をへらしてほしい



毎週デザートを出してほしいです

月1回のこんだてにプリンを出してください

なるべくイカとエビとナルトを入れないでください

味の濃すぎるものを減らして欲しい

サラダを増やして欲しい。

ギョウザにタレつけてください

牛乳がぬるい、ドライカレーの量を増やしてほしい

今までどおりで大丈夫です

月に1回バイキング形式

スプーンが小さくなったから大きくして欲しい

トマトを出さないでほしい

ブロッコリーをもっと出してほしい

ジャーマンポテトの献立をもっと増やしてほしい

うどんとパンなど炭水化物を重ねるのをやめてほしい

1つ目はなるべくじゃがいもを出さないでください
２つ目は型抜きチーズはあまり評判が悪いので出さない方がい
いと思います

ゼリーやフルーツのデザートを増やして欲しいです

魚の骨をとりのぞいてほしい

お皿のおかずの野菜（もやしなど）が入っている。銀色の容器の
底にたまる水分が、独特な味がするのでそれを減らして欲しいで
す

給食が好きで、給食があるので学校に来てるぐらいなのでずっと
おいしい給食を食べたいです。

学校の生徒全員から誕生日を聞いて、誰かの誕生日が来たとき、
その誕生日が来た人がいる学級にケーキをその学級の人数分
ケーキを送ってほしい

麺がメインの給食の時に、パンも一緒に出すのをやめてほしい

パンを小さくしてほしい。麺の時は麺だけにしてほしい。麺の時に
パンがあると流石にキツい

ドレッシングと野菜を別々にして各々で好きなようにドレッシング
をかけられるようにしてほしい

気になることは、なんでズッキーニを使った給食があるんですか
特にありません。そして，これからも給食センターの人たちを陰な
がら応援していこうと思っています。少しでも励みになってくれた
ら幸いです。頑張れ！給食センター！！

お魚の日を少なくして欲しいです！！あとデザートを増やして欲
しいです！

1人1つのデザート2個に増やして欲しい


